Galeria Complete System Stand Page 1 of 1

Messe Düsseldorf GmbH U2-P4 / Caroline Mühl Postfach 10 10 06 40001 Düsseldorf Germany

1	Company and address of the exhibitor* (contract partner/service recipient* of Messe Düsseldorf GmbH)	
Comp	pany	
		↑
Cont	act person – first name/surname	
Phon	e	

Complete stand package 12 m²

Wall structure 9 m running wall, 3 m high, right-angled construction, fabric covering in the basic colours white, natural,

grey, black or blue

Screws and nails may be attached for hanging exhibits

Floor covering in the basic colours white, grey, anthracite, black or

blue

Lighting of the stand/1 spotlight per 3 m² - ceiling-mounted

spotlights or wall-mounted spotlights

Electrical 5.2 kW main connection, 2 sockets, 2 Wieland

couplers, 1 earthing connection, basic charge

Furnishing 1 table, 70×70 cm with wooden chairs

Complete stand package 18 m²

Same as for 12 m²,

but 10 m running wall, 3 m high

Complete stand package 24 m²

Same as for 18 m2,

but 12 m running wall, 3 m high

For use by Messe Düsseldorf only:		
Standauftragsnummer		
nachgescannt		
Online-Anmeldung ID		



Galeria

boot 2021 52nd International **Boat Show Düsseldorf**

Registration deadline / Start of hall planning:

Düsseldorf 23/01-31/01/21

30/06/20

Phone:

+49 211 4560-419

+49 211 4560-8568 Fax: E-mail: MuehlC@messe-duesseldorf.de

Website: www.boot.com

2	Galeria System Stand	Price incl. stand construction
	m²	€
	12 m²	2,100€
	18 m²	3,150€
	24 m²	4,200 €

Example of stand - 12 m²



Place. Date

We agree to the stipulations as set out in the Conditions of Participation (PDF) as well as in the Agreement on Contract Data Processing according to Article 28 Regulation GDPR in conjunction with the Agreement on the transfer of personal data to third countries (EU-Standard contractual clauses) (PDF).

The place of performance and jurisdiction for all mutual obligations is Düsseldorf or, at the request of Messe Düsseldorf, the jurisdiction of the exhibitor's place of business. This also applies to actions under the Bills of Exchange/Cheques Act.

Legally binding signature and company stamp of the exhibitor listed under 1

Messe Düsseldorf GmbH processes your personal data. The data protection regulations of Messe Düsseldorf GmbH hold information in closer detail to this subject and are available under www.messe-duesseldorf.de/privacy. Using e-mail we wish to send you advertising for our own similar products and services. If you prefer not to receive said advertising you may object to it anytime by sending an e-mail to privacy@messe-duesseldorf.de or by using the 'unsubscribe-button' contained in each e-mail without costs arising by virtue thereof, other than transmission costs pursuant to the basic rates. You may at any time object to the processing of your personal data either on the aforementioned website, via e-mail to privacy@messe-duesseldorf.de or via postal mail to Messe Düsseldorf GmbH, VG-R, PF 101006, 40001 Düsseldorf, Germany.

^{*} after notification of admission by Messe Düsseldorf GmbH